



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013  
Investește în oameni!

## Proiect ID 151567- Târgul regional al Firmelor de Exercițiu, regiunea Sud – Est, 8-11 septembrie 2015

Cea de a doua etapă a târgului regional al firmelor de exercițiu din cadrul proiectului „Învăță să fii antreprenor prin firma de exercițiu!” – ID 151567, organizată pentru regiunea Sud-Est, în perioada 8 – 11 septembrie 2015, și-a desemnat câștigătorii. Ca și la prima etapă, competiția s-a desfășurat la Hotel Meteor, în stațiunea Jupiter, Mangalia.

Acest eveniment a încheiat cu succes prima competiție din cadrul proiectului. La cea de a doua etapă a târgului regional au participat 62 de firme de exercițiu din județele Brăila, Buzău, Constanța, Tulcea, Vrancea, Galați. Ca și colegii lor din regiunea Sud Muntenia, elevii firmelor participante s-au prezentat la târg cu materiale gândite și editate de ei, și-au amenajat singuri standurile și au derulat activități specifice participării la un astfel de eveniment. Materialele de promovare pe care le-au pregătit – bannere, roll-upuri, flyere, pliante, mape și cataloage/broșuri – le-au decorat standurile și i-au ajutat să își exerseze abilitățile de vânzare și tehnicile de prezentare și promovare pe care le-au învățat în cadrul activităților derulate de la începutul proiectului. Ca și la prima etapă, competiția a fost foarte strânsă, iar elevii i-au surprins în mod plăcut pe evaluatori și pe vizitatori cu modul în care și-au făcut simțită prezența comercială la standuri. Departajarea firmelor de exercițiu câștigătoare în cadrul celor patru categorii de concurs – cel mai bun catalog, cel mai bun stand, cel mai bun vânzător/negociator și cea mai bună prezentare – nu a fost nici de această dată o misiune ușoară pentru comisiile care au evaluat prestațiile elevilor.

### **Rezultatele finale ale Târgului regional al firmelor de exercițiu Sud-Est:**

**Premiul I** – FE ARTPRO SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Premiul II** – FE DELTATRAVEL SRL, Colegiul Brad Segal, Tulcea, jud. Tulcea

**Premiul III** – FE R.R.R. TECUCI SRL, Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Galați

**Mențiune I** – FE ROMCOLECTA SRL, Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Galați

**Mențiune II** – FE PROART SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

### **Cel mai bun catalog:**

**Locul I** – FE R.R.R. TECUCI SRL, Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Galați

**Locul II** – FE ROMCOLECTA SRL, Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Galați

**Locul III** – FE ARTPRO SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Mențiune I** – FE PROART SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Mențiune II** – FE DELTATRAVEL SRL, Colegiul Brad Segal, Tulcea, jud. Tulcea

**Cel mai bun stand:**

**Locul I** – FE R.R.R. TECUCI SRL, Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Galați

**Locul II** – FE MACROMIX SRL, Liceul Teoretic Nicolae Iorga, Brăila, jud. Brăila

**Locul III** – FE ASISTELECTRO SRL, Colegiul Anghel Saligny, Tulcea, jud. Tulcea

**Mențiune I** – FE TOPCARS SRL, Colegiul Tehnic Traian Vuia, Galați, jud. Galați

**Mențiune II** – FE PROART SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Cel mai bun vânzător:**

**Locul I** – FE DELTATRAVEL SRL, Colegiul Brad Segal, Tulcea, jud. Tulcea

**Locul II** – FE DISTINCT DESIGN SRL, Colegiul Tehnic Energetic, Constanța, jud. Constanța

**Locul III** – FE IORGANDA SRL, Liceul Teoretic Nicolae Iorga, Brăila, jud. Brăila

**Mențiune I** – FE ARTPRO SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Mențiune II** – FE PROASIG SRL, Liceul Teoretic Ioan Cotovu, Hârșova, jud. Constanța

**Cea mai bună prezentare:**

**Locul I** – FE DELTATRAVEL SRL, Colegiul Brad Segal, Tulcea, jud. Tulcea

**Locul II** – FE ARTPRO SRL, Colegiul Național de Arte Regina Maria, Constanța, jud. Constanța

**Locul III** – FE MODERN.STYLE SRL, Liceul Tehnologic Măcin, Măcin, Tulcea

**Mențiune I** – FE IORGANDA SRL, Liceul Teoretic Nicolae Iorga, Brăila, jud. Brăila

**Mențiune II** – FE WIND&SUN SRL, Liceul Tehnologic Grigore C. Moisil, Buzău, jud. Buzău

Deși numărul premiilor nu a putut egala nici de această dată nivelul implicării și interesului manifestat de către participanți, suntem convinși că spiritul competitiv, inițiativa antreprenorială și experiența unică a participării la un astfel de eveniment i-au încredințat pe toți elevii firmelor de exercițiu că sunt câștigători cu toții.

„A sosit momentul să constatăm împreună, într-un context competițional real, în ce măsură au reușit elevii noștri să își prezinte realizările pe care le-au înregistrat până acum și mă bucur nespus să constat că ei au făcut progrese importante. În primele luni ale derulării proiectului nostru, am reușit să orientăm interesul elevilor către zona antreprenorială, să îi inițiem în mediul foarte asemănător celui real al firmelor comerciale, să le deprindem abilități și aptitudini care să îi ajute să obțină o perspectivă clară a modului în care se desfășoară activitățile companiilor în economia reală. Ambele regiuni, Sud Muntenia și Sud-Est, au fost reprezentate cu succes! Doresc să felicit încă o dată toate firmele de exercițiu participante pentru străduința și realizările de până acum și le doresc mult succes și de acum înainte! Le mulțumesc tuturor partenerilor pentru implicare și sunt convinsă că la finalul acestui proiect pe care îl implementăm împreună vom putea spune cu toții că *PIAȚA MUNCII PRINDE VIAȚĂ* – așa cum ne-am propus prin proiectul *Învață să fii antreprenor prin firma de exercițiu!*” – prof. Adriana Nedelcu, director Colegiul Tehnic Câmpulung, manager de proiect.